

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação

Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS Edição n.º 2.626 de 03/04/2023, pág. 04.

Retifica-se por incorreção referente a data da abertura de licitação da CO n.º 07/2023 - Processo n.º 2322/2023.

Onde se lê: CONCORRÊNCIA nº 07/2023

Leia-se: CONCORRÊNCIA nº 07/2023 - do tipo Técnica e Preço

Onde se lê: 04 de maio de 2023, às 09h00min.

Leia-se: 25 de maio de 2023, às 09h00min.

As demais condições permanecem inalteradas.

Thamiris Lemos Franco Gonçalves - Presidente e Coordenadora do Gelic.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 3bfa4c97

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>